

咳痰两周以上,应当心肺结核

春季是结核病的高发期,专家提醒,要做到早发现、早治疗



走上街头宣传防治结核病知识。本报记者 李德领 摄

本报菏泽3月26日讯(记者 李德领) 3月24日是第22个“世界防治结核病日”,今年主题是“社会共同努力,消除结核危害”。当天上午,菏泽市疾病预防控制中心联合九三学社菏泽市委员会举行宣传活动。据市疾控中心主任助理、结核病防治科科长陈秀英介绍,春季是结核病的高发期,虽然菏泽近三年来发病率有所下降,但形势依然严峻,且农村人口的发病率占80%左右。专家提醒到,咳嗽、咳痰两周以上,应怀疑得了肺结核,一定要及时就诊,对于早期发现普通的结核病患者90%以上可治愈。

据陈秀英介绍,结核病是由结核分支杆菌引起的一种慢性呼吸道传染病,俗称“痨病”,是我国发病、死亡人数最多的重大传染病之一。

“得了肺结核如发现不及时,治疗不彻底,会对健康造成严重危害,甚至可引起呼吸衰竭和死亡,给患者和家庭带来沉重的经济负担。”

“肺结核是呼吸道传染病,很容易发生传播,肺结核病人通过咳嗽、咳痰、打喷嚏将结核菌播散到空气中,健康人吸入带有结核菌的飞沫即可能受到感染,与肺结核病人共同居住,同室工作、学习的人都是肺结核病人的密切接触者,有可能感染结核菌,应及时到医院去检查排查。”陈秀英说,肺结核的常见症状是咳嗽、咳痰,如果这些症状持续2周以上,应高度怀疑得了肺结核,要及时到医院看病;肺结核还会伴有痰中带血、低烧、夜间出汗、午后发热、胸痛、疲乏无力等症;怀疑得了肺结核,要及时到结核病定点医院结构就

诊。

陈秀英提醒到,肺结核病人咳嗽、打喷嚏时,应避免让他人,遮掩口鼻,更不要随地吐痰,要将痰液吐在有消毒液的带盖痰盂里,不方便时可吐在消毒湿巾或密封痰袋里。同时,尽量不去人群密集的公共场所,如必须去应当戴口罩,只要规范治疗,绝大多数结核病患者可以治愈,还可避免传染他人。

有资料提示,一个未经治疗的排菌活动性肺结核患者,一年内可传染15-20名健康人,结核病通过空气和呼吸道传染,“市民要多运动增强身体免疫力,少到商场、影院等人口密集的地方,同时要注意个人卫生,勤洗手,不要随地吐痰,并保持一天两次、每次不少于两小时的开窗通风,以减少感染和发病的机会。”陈秀英说。

窃贼瞄上电轿 刚得手就被抓

本报鄄城3月26日讯(记者 赵念东 通讯员 田效存)

时下电动轿车逐渐流行,由于其每辆售价较高,而防盗措施又不如汽车安全可靠,使其成为一些窃贼的作案目标。近日,就有这样的两名窃贼盗窃电动轿车,但刚得手就被鄄城县公安局城区派出所巡逻民警抓获。

为打击防范盗抢犯罪,城区派出所结合辖区实际,组织便衣民警开展针对性打击,保护群众财产安全。3月18日凌晨1时许,城区派出所便衣民警正在辖区内巡逻,当巡逻至黄河街与古泉路交叉路时,发现两名男子共骑一辆电动车向西行驶,两人都穿着军用大衣,且有一人带着头套,形迹可疑。大约10分钟后,两名男子进入老邮电局家属院,盗窃一辆

电动三轮轿车。巡逻民警左右包抄,把两名男子团团围住,当场将其抓获,并在所骑的电动车框内包里搜出大扳手、绞钳、螺丝刀、剪刀等这些作案工具。

经审讯,两名男子分别叫韩某和李某,对结伙盗窃电动轿车的犯罪事实供认不讳,并交待了十天内在古泉路南段交通局家属院共同盗窃两辆二轮电动车的犯罪行为。

据犯罪嫌疑人交待,二人在盗得两辆两轮电动车后,感觉“收入”不高,就将作案目标放在电动轿车上。3月18日凌晨,两人共骑一辆电动车来城区寻找作案目标,没想到刚得手,就被公安民警当场抓获。

目前,犯罪嫌疑人韩某、李某因涉嫌盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

一起“弄些钱”还账 两男子盗窃车内财物被抓

本报菏泽3月26日讯(记者 赵念东)

两男子通过QQ认识,因皆外债累累而有“共同话语”,于是两人商量“弄些钱”用来还账。后来,两人在锁盗窃车内财物方面达成一致,于是开始流窜枣庄、兖州等地作案,先后作案10起。日前,两人流窜至菏泽准备作案时被开发区警方抓获。

3月20日凌晨,菏泽市公安局开发区分局民警巡逻至和平南路某小区附近时,发现两男子形迹可疑,遂上前盘查,从其身上当场搜出汽车车门开锁工具一套,其供认流窜河南、山东多地,利用工具开锁盗窃车内财物作案10起。

据嫌疑人樊某交代,他与另一嫌疑人王某在春节前

通过QQ聊天认识。“通过了解,我俩都有很多欠账,王某欠人60余万,我也不比他少。”樊某称,他们两人在聊天的过程中主要商量如何挣钱,但一直没找到门道。后来,两人决定盗窃轿车内财物用来还账。樊某通过互联网购买了开锁工具,准备开车门锁盗窃车内财物,于是两人约好外出作案。

经警方调查,自2017年3月份以来,犯罪嫌疑人樊某、王某二人先后流窜至枣庄、兖州、菏泽等地,利用开锁工具,多次盗窃他人车内财物,共计作案10起。

目前,犯罪嫌疑人樊某、王某已被菏泽开发区警方依法刑事拘留。

老酒免费鉴定、估价及回购

北京国香馆酒业有限公司

北京国香馆前为菏泽市民免费鉴定,估价及回购陈年老酒,在去年举办的贵州酒博会上,北京国香馆为市民免费鉴定、估价及回购陈年老酒获得了空前的成功,得到了酒博会相关领导的高度肯定,以及广大市民的交口称赞,应广大市民的要求,北京国香馆此次携专家团队和巨资在菏泽展开为期十五天的鉴定活动,不限酒类品牌,只要是十年以上的陈年高度老酒都可前来免费鉴定、估价、回购。不方便者提供上门服务。欢迎广大市民前来参加!!!

1、活动时间:3月17日-4月2日(早9:00-晚17:00) 咨询电话:18810309118 18910210998(谢经理)
活动地点:菏泽市双河路983号银座佳驿连锁酒店二楼(汽车总站东200米路北邮政储蓄对过)

2、活动时间:3月14日-4月3日(早9:00-晚17:00) 咨询电话:18810309118 18910210998(谢经理)
活动地点:东明县步行街七天连锁酒店北50米路西(浙江鞋城北邻)

遗失声明

- ★ 菏泽:阳光保险强制险保单客户联,单证代码:AB0507A32015A(鲁),流水号:367797不慎遗失,声明无效。
- ★ 菏泽:阳光保险强制险保单客户联,单证代码:AB0507A32016A(鲁),流水号:1387500不慎遗失,声明无效。
- ★ 周卫涛不慎遗失由济宁医学院颁发的药学专科毕业证,证书编号:104435200506000004,特此声明作废。
- ★ 高庆伟医师资格证书(编码为200137110372928761226561)丢失,医师执业证书(编码为110372928000008)丢失,声明遗失。
- ★ 刘妍菏泽学院毕业生就业报到证(报到证编号110455201601430)丢失,声明作废。

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家